



全省十三个省辖市通达高铁列车

合肥、芜湖将相继迎来地铁时代

□ 记者 祝亮

省第九次党代会以来,我省公路、铁路、民航、城市轨道交通建设日新月异,通车里程不断增加,通航线路不断丰富,一个四通八达的立体交通网不断延伸。

铁路 13个省辖市通了高铁 城市间通勤如坐公交

在过去5年里,京沪、合蚌、合福、宁安……多条高铁相继通车。仅去年一年就有两条高铁建成。其中,6月28日,有着中国最美高铁之称的合福高铁通车,带来了皖南铜陵、宣城、黄山的高铁时代,也让合肥实现与全国14个省会城市、4个直辖市、50余个地级市高铁动车直达出行。

去年10月15日起,南京至安庆的宁安高铁进入运行试验阶段,计划年底前通车运营。作为长三角快捷铁路网的延伸,宁安高铁的通车,将使马鞍山、芜湖、池

州、安庆等皖江城市“打包”进入高铁时代。这意味着,我省高铁通车城市数量将达到13个,公交化的密集高铁动车开行,将多个城市间串联形成“一日交通圈”。

公路 高速公路密如蛛网 ETC用户可畅行全国

今年我省将迎来7条高速建成通车,分别是济祁高速、宁千高速、济祁高速永利段、岳武高速、铜南宣高速、滁马高速、望东桥北岸连接线。

如今道路不仅更好走了,还更“智能化”。9月底起,我国高速公路电子不停车收费(ETC)实现全国联网,自此除西藏、海南外,我省ETC用户可畅行全国高速公路网。到2016年底安徽省将再添4条高速公路,新增通车里程约230多公里。

机场 合肥机场完成华丽转身 二期项目很快也将上马

2013年5月30日,合肥新桥机场启用,拥有保障年旅客吞吐量1100万人次、货邮15万吨能力的现代航空

枢纽现身;同年7月29日,KN2325次航班从北京南苑机场起飞,降落池州九华山机场,池州航空由此开启。作为我省目前最大的机场,2014年合肥新桥机场年旅客吞吐量接近600万,去年年底则超过600万。省民航机场集团相关人士称,根据预期,“十三五”末期将实现一千万的年吞吐量,因此将启动新桥机场二期建设,建设一座27万平方米的航站楼,配建一条跑道和滑行道。

城轨 合肥地铁今年即将通车 芜湖地铁获批开工在即

记者从合肥轨道公司了解到,目前,连接合肥火车站和滨湖新区的地铁1号线进入试运行阶段,各站点的装修也开始收官,地铁票价即将揭晓,离通车之日越来越近。与此同时,地铁2号线也已开始铺轨,3号线建设如火如荼,4号线启动前期招标……

芜湖市的城市轨道交通也获得了国家和省里批复,2号线一期工程将于今年年内开工。我省将和河南的郑州、洛阳一样,成为拥有2个轨道交通城市的内陆省份。

热图 | RETU



货车冲出护栏悬挂空中



5日中午12时40分左右,广东高速南行K218路段发生一起交通事故,一运载汽车成品的大型运输车冲出高速护栏,悬挂在空中,而下方大约距离地面150米,所幸的是未造成人员伤亡。 据《新快报》



成都80多只萌猫PK



这是日前在成都猫展上拍摄的一只苏格兰折耳猫。当日,四川省成都市举办第23届WCF国际纯种猫展,共有80多只萌猫参展。 据新华社

发布 | FABU

广电总局: 单条医药广告时长不得超过一分钟

国家新闻出版广电总局近日通知,今后凡是涉及医疗、药品、医疗器械、保健品、食品、化妆品、美容等企业、产品或服务的广告,都不得以任何电视节目的形态变相发布,不得以电视购物短片广告形式播出,而且单条广告时长不得超过一分钟! 据澎湃新闻

农业部: 正研究将“转基因非法扩散”入刑

今年5月,新疆阿勒泰地区铲除了一片2000亩转基因玉米田。9月5日,农业部科教司官员就上述事件回应称,“农业行政执法的力度还是不够。下一步,我们正在和国务院法制办等相关部门研究,争取用《刑法》打击(非法转基因动植物)扩散。” 据澎湃新闻

数说 | SHUSHUO

中国2.9个在职工养1个老人

近日由社科院指导编撰发布的中国养老产业白皮书显示,至2015年末我国60周岁及以上老年人口已经达到2.22亿,占到总人口的16.1%。人口老龄化带来最大的问题就是抚养比的上升。我国现在是2.9个在职工作人员供养一个退休的老人。 据《华夏时报》

6年,北京被泄露1.6亿条信息

162 513 874,这一串数字,是2010年至2016年,北京地区被法院确认的泄露的公民个人信息数量。不考虑重复因素,平均每年,就有2600多万条信息泄露、买卖,这一数字比北京常住人口还要多。 据了解,掌握这些信息资源的快递、网购、物业、教育等机构甚至还有公安机关个人是信息泄露的源头。 据《北京晚报》

为向富婆借2亿 结果倒贴300万

女子花98万元买下红木家具,男子上门安装时发现别墅院里还停着宾利等名车,认定这是一名富婆,于是开始专门维护关系。后来,男子为女子免费建了一套木屋别墅并赠送全套红木家具,希望女子免息1年借给自己公司2亿元。结果,2亿元没借着,又倒贴了292.6万元,男子报警。近日,云南红河州中级人民法院开庭审理此案。 据《春城晚报》

看脸 | KANLIAN

钟志华担任同济大学校长 系汽车学界传奇院士



6日下午,中央组织部宣布中共中央、国务院的任免决定,钟志华担任同济大学校长。据官方简历,钟志华生于1962年,对钟志华,有这样的评价——我国汽车学术界的传奇人物。钟志华16岁上大学,20岁出国留学,30岁成为博士生导师,43岁当选中国工程院院士。 据《解放日报》

两学生同名同姓同窗 同成绩同上同济大学



这两天,同济大学迎来了9446名新生。而在这群“小鲜肉”中,有一对充满巧合的新生,他们都来自湖南长沙,都叫“苏宇轩”,高中同班同寝,高考分数也相同。

这对阳光的大男孩并非双胞胎,两人在初中就已相识,同校不同班,到了高二理科分班时,两个人成为同班同学。由于寝室按字母顺序分,两个人自然而然成为了室友。

今年高考,两人都考出了645分的高分,在没有交流的情况下,两个人的第一志愿都是报考的南京大学,第二志愿都是同济大学,最终两人都被同济大学录取。 据《北京晨报》